

പതിമൂന്നാം കേരള നിയമസഭ

അഞ്ചാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്രചിഹ്നമിടാത്ത ചോദ്യം നമ്പർ : 4163

27-06-2012-ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

ഗ്രാന്റ് കേരള ഷോപ്പിംഗ് ഫെസ്റ്റിവൽ നടത്തിപ്പ്

ചോദ്യം

ഉത്തരം

പ്രൊഫ. സി. രവീന്ദ്രനാഥ്

ശ്രീ. എ.പി. അനിൽകുമാർ

(പട്ടികജാതി-പിന്നോക്കസമുദായക്ഷേവും  
വിനോദസഞ്ചാരവും വകുപ്പു മന്ത്രി)

(എ) ഗ്രാന്റ് കേരള ഷോപ്പിംഗ് (ബി) ഫെസ്റ്റിവൽ സംഘടിപ്പിക്കുന്നതിന് നിലവിലുള്ള സംവിധാനം എന്തെന്ന് വിശദമാക്കാമോ;

ഗ്രാന്റ് കേരള ഷോപ്പിംഗ് ഫെസ്റ്റിവൽ സംഘടിപ്പിക്കുന്നതിന് ടൂറിസം വകുപ്പിലെ അഡീഷണൽ ഡയറക്ടർ (പ്ലാനിംഗ്) ഡയറക്ടറായുള്ള സംവിധാനമാണ് നിലവിലുള്ളത്. ഗ്രാന്റ് കേരള ഷോപ്പിംഗ് ഫെസ്റ്റിവലിന്റെ പ്രവർത്തനങ്ങൾക്ക് തീരുമാനം എടുക്കുന്നുതിന് മുഖ്യമന്ത്രി ചെയർമാനായി ഒരു അപ്പക്സ് കമ്മിറ്റിയും ടൂറിസം മന്ത്രി ചെയർമാനായി ഒരു എക്സിക്യൂട്ടീവ് കമ്മിറ്റിയും ഉണ്ട്.

(ബി) ഇതുമായി ബന്ധപ്പെട്ട കമ്മിറ്റികൾ ഓരോന്നിന്റെയും ഘടനയും അധികാരങ്ങളും സംബന്ധിച്ച് വിശദാംശം നൽകാമോ;

(ബി) ഇതുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് രണ്ട് കമ്മിറ്റികൾ പ്രവർത്തിക്കുന്നുണ്ട്. അവയുടെ ഘടനയും അധികാരങ്ങളും താഴെ പറയുന്നു

അപ്പക്സ് കമ്മിറ്റി ജി.ഒ. (എം.എസ്.) നം. 251/11/റ്റി.എസ്.എം. തീയതി 11-08-2011)

മുഖ്യമന്ത്രി (ചെയർമാൻ)

പട്ടികജാതി പിന്നോക്ക സമുദായ ക്ഷേമ, ടൂറിസം വകുപ്പ് മന്ത്രി - (വൈസ് ചെയർമാൻ)

മെമ്പർമാർ

ധനകാര്യ നിയമ, ഭവന നിർമ്മാണ വകുപ്പ് മന്ത്രി

വ്യവസായ, വിവര സാങ്കേതിക നഗര വികസന വകുപ്പ് മന്ത്രി

റവന്യൂ വിജിലൻസ് വകുപ്പ് മന്ത്രി

അഡീഷണൽ ചീഫ് സെക്രട്ടറി (റവന്യൂ)

അഡീഷണൽ ചീഫ് സെക്രട്ടറി (വ്യവസായ വാണിജ്യ വകുപ്പ്)

പ്രിൻസിപ്പൽ സെക്രട്ടറി (എൽ.എസ്.ജി.ഡി.)

പ്രിൻസിപ്പൽ സെക്രട്ടറി (ധനകാര്യം)

സെക്രട്ടറി (സ്പോർട്സ്)

ഡയറക്ടർ (വ്യവസായ വാണിജ്യ വകുപ്പ്)

ഡയറക്ടർ (ടൂറിസം)

ചീഫ് എക്സിക്യൂട്ടീവ് ഓഫീസർ (കേരള ബ്യൂറോ ഓഫ് ഇൻഡസ്ട്രിയൽ പ്രമോഷൻ)

കമ്മീഷണർ (വാണിജ്യ നികുതി)

പ്രിൻസിപ്പൽ സെക്രട്ടറി (ടൂറിസം)- ജനറൽ കൺവീനർ

ഡയറക്ടർ (ജി.കെ.എസ്.എഫ്)- കൺവീനർ

**എക്സിക്യൂട്ടീവ് കമ്മിറ്റി**

ചെയർമാൻ : പട്ടികജാതി, പിന്നോക്ക ക്ഷേമ ടൂറിസം വകുപ്പു മന്ത്രി

കൺവീനർ : പ്രിൻസിപ്പൽ സെക്രട്ടറി, ടൂറിസം

**മെമ്പർമാർ**

അഡീഷണൽ ചീഫ് സെക്രട്ടറി (വ്യവസായ-വാണിജ്യം)

പ്രിൻസിപ്പൽ സെക്രട്ടറി (ധനകാര്യം)

ഡയറക്ടർ (ടൂറിസം)

ഡയറക്ടർ (ജി.കെ.എസ്.എഫ്.)

ഡയറക്ടർ (വ്യവസായം, വാണിജ്യം)

ചീഫ് എക്സിക്യൂട്ടീവ് ഓഫീസർ (കേരള ബ്യൂറോ ഓഫ് ഇൻഡസ്ട്രിയൽ പ്രമോഷൻ)

ഫെസ്റ്റിവലിന്റെ നയരൂപീകരണം നടത്തുന്നത് അപ്പെക്സ് കമ്മിറ്റിയാണ്. ദൈനംദിന കാര്യങ്ങളിൽ തീരുമാനമെടുക്കാൻ അപ്പെക്സ് കമ്മിറ്റി എക്സിക്യൂട്ടീവ് കമ്മിറ്റിയെ തിരഞ്ഞെടുത്തിട്ടുണ്ട്. എക്സിക്യൂട്ടീവ് കമ്മിറ്റിയുടെ തീരുമാനങ്ങൾ ഡയറക്ടർ നടപ്പിലാക്കുന്നു. എക്സിക്യൂട്ടീവ് കമ്മിറ്റിയുടെ പ്രവർത്തനം അപ്പെക്സ് കമ്മിറ്റി വിധിയിരുത്തി അന്തിമ അംഗീകാരം നൽകുന്നു.

(സി) ഫെസ്റ്റിവൽ നടത്തിപ്പിന് പ്രത്യേക ഡയറക്ടറേറ്റ് പ്രവർത്തിക്കുന്നുണ്ടോ; എങ്കിൽ ഏതെല്ലാം തസ്തികകളിൽ ആരെല്ലാം ജോലി ചെയ്യുന്നുണ്ടെന്നും ഇവർക്ക് നിശ്ചയിക്കപ്പെട്ട വേതനം എന്തെന്നും വിശദമാക്കാമോ ;

(ഡി) ജി.കെ.എസ്.എഫ്. നടത്തിപ്പിനായി പ്രത്യേക സംവിധാനം സംബന്ധിച്ച നിർദ്ദേശങ്ങൾ നിലവിലുണ്ടോ; കമ്പനി രൂപീകരിക്കാനുള്ള ശ്രമം ഇപ്പോൾ റദ്ദാക്കിയിട്ടുണ്ടോ ?

(സി) ജി.കെ.എസ്.എഫ് നടത്തിപ്പിനായി ഡയറക്ടറുടെ കീഴിൽ ഒരു പ്രോജക്ട് ഓഫീസ് മാത്രമാണ് പ്രവർത്തിക്കുന്നത്. ജി.കെ.എസ്.എഫ്-ന്റെ നടത്തിപ്പിനായി പ്രത്യേകം തസ്തികകളൊന്നും തന്നെ സൃഷ്ടിച്ചിട്ടില്ല. താല്ക്കാലികാടിസ്ഥാനത്തിലുള്ള പ്രോജക്ട് സ്റ്റാഫുകളുടെ സേവനം ഉപയോഗിച്ചും എംപാനൽഡ് ഏജൻസികൾ മുഖേനയുമാണ് ഫെസ്റ്റിവൽ നടത്തി വരുന്നത്.

(ഡി) ജി.കെ.എസ്.എഫ് നടത്തിപ്പിനായി പ്രത്യേക സംവിധാനം സംബന്ധിച്ച നിർദ്ദേശങ്ങൾ നിലവിലില്ല. കമ്പനി രൂപീകരിക്കാൻ തൽക്കാലം ഉദ്ദേശമില്ല. നിലവിലുള്ള സംവിധാനം തുടരുന്നതാണ്.



സെക്ഷൻ ഓഫീസർ